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ATA DA 1º SESSÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO CONSELHO COMUNITÁRIO DO CAMPUS CHAPECÓ 

Aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às dez horas em 15 minutos, em formato presencial, 

no auditório do bloco C, campus Chapecó, realizou-se a 1º Sessão Ordinária do Conselho Comunitário, presidida 

pelo Sr. Lenoir Broch, representante da Associação Comercial e Industrial de Chapecó - ACIC. Participaram da 

sessão os conselheiros: Diego Boeno (Coordenador Administrativo do campus Chapecó), João Carlos Scopel 

(Centro Empresarial Chapecó), Roberto Mauro Dall” Agnol (Diretor do Campus Chapecó), Crhis Netto de 

Brum (coordenadora acadêmica), André Thiago Blanger (representante do Sindicato do Comércio da 

Região de Chapecó — SICOM), Flavia Aigner Pan (representante técnico-administrativo em educação); 

Luiz Augusto Gemelli e Alcides Zigliolli (Sociedade Amigos de Chapecó — SACH); Locenir de Moura 

Selivan (representante da Associação dos Municípios do Oeste de Santa Catarina - AMOSC); Jussara 

Valentini (representante Hospital Regional do Oeste — HRO). Participaram da sessão os seguintes 

conselheiros suplentes, no exercício da titularidade: Humberto Tonani Tosta (representante docente); 

Silvani Kollett (representante da Secretaria Municipal de Educação de Chapecó); Gilberto José Mário 

(Conselho Municipal de Saúde de Chapecó); Fábio Ivonei Lunkes (Hospital Regional São Paulo — 

Xanxerê). Não participaram da sessão e não justificaram ausência: Jader Adriel Danielli (Secretaria 

Municipal de Saúde de Chapecó); Karen Daiana Battisti e Vanderlei Antonio Kuhn (representante 

discente da pós-graduação); Adriano Vanderlei Michelotti Rodrigues (representante do Sindicato dos 

Trabalhadores no Serviço Público Municipal de Chapecó e Região — SITESPM); Jussara Isabel Tumelero 

(representante da Câmara de Dirigentes Lojistas de Chapecó — CDL); Viviane Negri e Willian Suzin 

(representante do Polo Tecnológico do Oeste Catarinense - DEATEC); André Caetano Kovaleski e Neuri 

Mantelli (Associação das Câmaras Municipais do Oeste de Santa Catarina - ACAMOSC); Jean Rafael 

Spinato (representante Ordem dos Advogados do Brasil —- OAB Subseção Chapecó); Vilmar Roque 

Pereira e Gessica Rafaela Borba Zanchet (Conselho Regional de Administração, unidade Chapecó — 

CRA/SC); Luciano Peri (Coordenação Regional da Defesa Civil de SC); Walter Parizotto (6º Batalhão do 

Corpo de Bombeiros Militar de Santa Catarina); Elizabete da Aparecida Siqueira e Andreia dos Santos 

Valendorff (Prefeitura Municipal de Guatambu); Luciana Balbinot Contini e Adenilson Biasus (Prefeitura 

Municipal de Xanxerê); Andrísio Bet (Associação dos Engenheiros e Arquitetos do Oeste - AEAO). A 

sessão teve início com o item 1.1 — Aprovação da Ata da 2º Sessão Ordinária de 2022 e 1.2 — 

Aprovação da Ata da 1º Sessão Extraordinária de 2023: em regime de votação, ambas as atas foram 

aprovadas. Adentrou-se então no item 1.3 Comunicados: o presidente Lenoir Broch, lembrou aos demais 

membros do conselho que aquela era a última sessão enquanto presidente do mesmo, uma vez que tanto o 

mandato de presidente quanto o dos membros se encerraria nos próximos dias. O mesmo agradeceu o 
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tempo enquanto estava na presidência, ressaltando a importância deste espaço para o diálogo junto à 

comunidade. Seguindo, adentrou-se no item 2.1 — Diálogo com candidatos a Diretor(a) do Campus 

Chapecó UFFS, a respeito das apresentações das candidaturas a Diretor(a) do Campus Chapecó, 

composta pelas postulantes Roberto Mauro Dall Agnol, Milton Kist, Eleine Maestri, Adriana Remião 

Luzardo e Marlon Luiz Neves da Silva. O candidato Maurício Fernando Bozatski não compareceu à 

sessão. De início, os candidatos apresentaram suas propostas aos membros presentes. Na sequência, foram 

feitos questionamentos por alguns dos conselheiros, os quais foram respondidos por todos os postulantes. 

Sendo doze horas e dois minutos, e não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu, 

Marcel Eduard Armanini, Secretário de Direção e dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata que, 

aprovada, segue assinada por mim e pelo presidente. ATT 
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